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∆υναµικά µέτρα από καθηγητές 
Υποστηρίχθηκε εισήγηση της «Προοδευτικής» του ΑΚΕΛ  

Στις τάξεις των καθηγητών δεν ισχύει η συνεργασία των συγκυβερνώντων 
κοµµάτων και όλες οι Kινήσεις, πλην εκείνης του ∆ΗΚΟ, θα υποστηρίξουν στην 
Παγκύπρια Συνδιάσκεψη τη λήψη δυναµικών µέτρων. 
ΠΡΟΟ∆ΕΥΤΙΚΗ 
Η στάση του Προέδρου ήταν επιεικώς απαράδεκτη.  

Η άκαρπη συνάντηση µε τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας πυροδότησε την 
κρίση µεταξύ Κυβέρνησης και καθηγητών. 

ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΠΑΠΑΣΤΥΛΙΑΝΟΥ  

Εισήγηση για λήψη δυναµικών µέτρων εκ µέρους των καθηγητών θα τεθεί 
ενώπιον της Παγκύπριας Συνδιάσκεψης της ΟΕΛΜΕΚ που θα 
πραγµατοποιηθεί στη Λεµεσό την ερχόµενη Τετάρτη, στις 3.30 το 

απόγευµα. Το ενδιαφέρον της εξέλιξης εστιάζεται στο γεγονός ότι η εισήγηση για τη λήψη δυναµικών µέτρων 
τέθηκε χθες ενώπιον του  Κεντρικού ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Οργάνωσης από την Κίνηση καθηγητών του 
ΑΚΕΛ «Προοδευτική». Την πρόταση της «Προοδευτικής» υποστήριξαν όλες οι Κινήσεις πλην της ∆ΗΚΙ, του 
∆ΗΚΟ. Χαρακτηριστικό της εκρηκτικής κατάστασης που διαµορφώνεται είναι και το ότι η Κίνηση του ΑΚΕΛ 
χαρακτηρίζει ως επιεικώς απαράδεκτη τη συµπεριφορά του προέδρου της ∆ηµοκρατίας Τάσσου 
Παπαδόπουλου στη συνάντηση που είχε µε την ΟΕΛΜΕΚ. 
 
Η πρόταση της «Προοδευτικής» είναι η εξής: 
 
«Η Προοδευτική Κίνηση Καθηγητών , µετά και τη συνάντηση της ΟΕΛΜΕΚ µε τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας 
όπου παρουσιάστηκαν τα σοβαρά ζητήµατα του κλάδου, στα οποία δεν υπήρξε πρόοδος, κύρια, εξαιτίας της 
πολιτικής λιτότητας της Kυβέρνησης, εκτιµά ότι: 
 
•Η στάση του Προέδρου ήταν επιεικώς απαράδεκτη. 
 
•Τα ζητήµατα της παιδείας δεν φαίνεται να είναι στις προτεραιότητες της Κυβέρνησης. 
 
•∆εν επιδείχτηκε η απαιτούµενη κατανόηση στα σοβαρά προβλήµατα που ταλανίζουν τη Μέση Εκπαίδευση. 
 
•Η προσέγγιση του Προέδρου ήταν καθαρά οικονοµικίστικη, πράγµα που οδηγεί µε µαθηµατική ακρίβεια όλες 
τις δράσεις του Ενιαίου Λυκείου. 
 
H Προοδευτική καταλήγει στα εξής: 
 
•Καταγγέλλει την πολιτική λιτότητα της Κυβέρνησης που εφαρµόζεται στην εκπαίδευση µε ολέθριες συνέπειες. 
 
•Καταγγέλλει το Υπουργείο Παιδείας που, παρόλη την καθοµολογούµενη πολιτική λιτότητας, επιχειρεί να 
παρουσιάσει τους προϋπολογισµούς για την παιδεία ως αυξηµένους, παραπλανώντας την κοινή γνώµη. 
 
•Να συναντηθεί µε όλα τα κοινοβουλευτικά κόµµατα και να εκθέσει τα ζητήµατα. 
 
•Να κλιµακώσει την αντίδρασή της µε κινητοποιήσεις, συνεργαζόµενοι και µε άλλους φορείς (γονείς, µαθητές). 

Ειδήσεις  
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•Η Π.Σ.Γ.Α. να εξουσιοδοτήσει το Κ.∆.Σ. για υλοποίηση των πιο πάνω και κλιµάκωση της  αντίδρασης». 

Παγκύπρια Συνδιάσκεψη 

Το Κ.∆.Σ. της ΟΕΛΜΕΚ καλεί όλους τους Γενικούς Αντιπροσώπους στην Έκτακτη Παγκύπρια Συνδιάσκεψη 
Γενικών Αντιπροσώπων που θα πραγµατοποιηθεί την Τετάρτη, 29 Σεπτεµβρίου 2004, στις 3.30 µ.µ., στο 
ξενοδοχείο Elias Beach Hotel, στη Λεµεσό. 
 
Πριν από την έναρξη των εργασιών της ΠΣΓΑ θα γίνει η παρουσίαση της αναλογιστικής µελέτης που ετοίµασε 
η εταιρεία Muhanna Ltd για λογαριασµό της ΟΕΛΜΕΚ. 
 
Τα θέµατα µε τα οποία θα ασχοληθεί η Παγκύπρια Συνδιάσκεψη Γενικών Αντιπροσώπων είναι: 
 
1. Ενηµέρωση από τον Πρόεδρο. 2. Πλαίσιο ∆ράσης. 3. Εµβόλιµη Αξιολόγηση. 4. Τετράµηνα. 5. Στασιµότητα. 
6. Έκθεση Επιτροπής για την Εκπαιδευτική Μεταρρύθµιση (Επιτροπή Καζαµία). 7. ∆ιάφορα. 
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